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SÉLECTION DE PRODUITS 
RÉGIONAUX ET LOCAUX



#Locavores
Nous vous proposons ici une sélection de produits 
issus de la région Bretagne, Normandie et proche.

Consommer local est un engagement fort :
• �c'est faire fonctionner l'économie locale
• �c'est mettre en avant le savoir-faire

de vos artisans et industriels locaux
• �c'est valoriser les spécialités régionales
• �c'est limiter le transport et le déplacement

des produits.
DS Armorique est investi dans le développement local depuis plusieurs 
années. En intégrant Produit en Bretagne, nous affirmons notre démarche 
et nous nous inscrivons dans cette dynamique locale.

Pour vous aider dans vos appels d'offre,  
voici quelques explications supplémentaires :
• Y a t'il une différence entre un produit local et un produit en circuit court ?
Oui il y a une grosse différence !
Le terme « local » n’est pas réglementé mais on le détermine par la distance entre son lieu de 
consommation/vente et son lieu de production. Cette distance n’est pas définie strictement. Nous 
avons choisi ici de vous proposer une sélection de produits dans une zone définie (voir la carte).
Le terme "circuit court" est réglementé. Le circuit court réduit à un seul intermédiaire entre le 
producteur et le consommateur. Par conséquent, le produit issu de « circuit court » peut provenir de 
relativement loin, dès lors que la transaction ne fait pas intervenir plus d’un intermédiaire.
• Et les spécialités régionales ?
Vous trouverez aussi dans ce support une mise en avant de produits régionaux, les produits de votre 
terroir.

Cette gamme de produits est spécifique à DS Armorique.
Nos clients des autres dépôts n'y ont pas accès car il s'agit de produits de spécialités très locales ! 
C'est pour nous un devoir de mettre en avant les spécialités qui font la richesse de notre région. 
Faites découvrir à vos scolaires les produits du terroir, de la région, réalisés dans la tradition !

Nous parlons ici de produits  
strictement régionaux et locaux !
La sélection que nous vous présentons n'est pas exhaustive. 
Il s'agit d'une mise en avant de produits principalement  
destinés à la restauration collective.
Dans votre tarif général, vous retrouvez l'origine du produit  
sur chaque ligne.

DS Armorique  
est votre partenaire 

régional...  
votre maillon fort pour vous  

accompagner dans cet engagement  
de proximité et de service !
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DEMI-ANDOUILLE 
DE GUÉMÉNÉ
e 750 g, boyau naturel, sous-vide, élaboré Bretagne

CARTON DE 2 PIÈCES

Réf. : 02830

DEMIE-GRIDOUILLE DE L’ARGOAT À L’ANCIENNE 
1,1 kg, 25 cm, Ø7cm, fumée au bois de hêtre, chaudin et poitrine de porc embossés en boyau 
naturel, sous-vide, élaborée Bretagne

CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

Réf. : 09286

ANDOUILLETTE 
À LA FICELLE 
DE L’ARGOAT
e 200 g, fait main, élaboré 
Bretagne

SOUS-VIDE DE 2 PIÈCES 
(E 0,4 KG)

Réf. : 09043

ANDOUILLE 
DE BRETAGNE
1,6 kg, 45 cm , Ø 7 cm, 
chaudins et panses de porc 
embossés en boyau naturel, 
sous-vide, élaborée Bretagne

CARTON DE 3 X 1 PIÈCE 
OU 6 X 1 PIÈCE

Réf. : 09287

Membre de  
“produit  
en Bretagne”

La gridouille de l’Argoat à l’Ancienne est 
une andouille de Vire avec un morceau 
de poitrine de porc maigre.
Elle est constituée de chaudins de 
porc dits ouverts. L’ensemble chaudins 
et poitrine après avoir été poivré est 
embossé à la main dans une enveloppe.
Après avoir été piquée de part en part 
pour favoriser l’écoulement des graisses 
de cuisson, la Gridouille est ficelée 
à la main, ce qui lui donne ce visuel 
caractéristique. Elle est ensuite fumée 
uniquement au bois de hêtre sans 
colorant, ni additif.
La gridouille de l’Argoat à l’ancienne 
se consomme froide ou chaude mais 
elle apportera une satisfaction toute 
particulière au consommateur qui saura 
la consommer chaude en pavé d’un cm.

Spécialités 
d’andouilles

new



DEMI-ANDOUILLE  
DE GUÉMÉNÉ À L’ANCIENNE
e 0,9 kg, fumée au bois de hêtre, élaboré Bretagne

CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

Réf. : 09040

ANDOUILLE DE BRETAGNE
e 850 g, e 31 cm, Ø 60 mm, chaudin de porc, embossé au boyau 
naturel et fumé, sous-vide, élaboré Bretagne

CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

Réf. : 07947

ANDOUILLE DE VIRE
e 800 g, 35 cm, Ø 8,3 cm, chaudin et estomac de porc, bridé, élaboré Bretagne

CARTON DE 5 X 1 PIÈCE

Réf. : 03047

PAVÉ DE VIRE
110 g, abat de porc, 6 pièces de 110 g, sous-vide, élaboré Normandie

SOUS-VIDE DE 6 PIÈCES (660 G)

Réf. : 07945

Cette andouille au goût très caractéristique de la consommation 
bretonne est composée de chaudins, montés en lanières 
contrairement à l’andouille de Guémené pour laquelle les chaudins 
sont embossés les uns sur les autres. Ce montage à la main confère 
à cette andouille de Vire une tranche mosaïque suffisamment 
poivrée pour apporter un bon goût d’épices à ce produit.
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PÂTÉ DE CAMPAGNE SUPÉRIEUR BRETON
3,5 kg, terrine en grès, viande et gras de porc, hachage gros grain, élaboré Bretagne

CARTON D’UNE PIÈCE

Réf. : 07946

PÂTÉ DE CAMPAGNE 
SUPÉRIEUR (DÉMOULÉ)
e1,5 kg, en pain, viande de porc origine France, sous-vide, élaboré 
France

CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

Réf. : 09148

TERRINE DE CONFIT 
DE FOIE DE PORC
3,5 kg, «Délice de Grand-mère» terrine en grès de forme ovale, 
foie de porc (41 %), gorge, haché gros grain, élaboré Bretagne

CARTON D’UNE PIÈCE

Réf. : 02014

Charcuteries  
élaborées localement

SAUCISSE  
AU MUSCADET
e 160 g, à cuire, viande de 
porc, aromatisé au muscadet, 
élaboré Bretagne

BARQUETTE DE 8 
PIÈCES (E 1,28 KG)

Réf. : 05413

SAUCISSE 
CAMPA-
GNARDE
e 130 g, saucisse pur porc - 
recette campagnarde, élaboré 
Bretagne

BARQUETTE DE 10 
PIÈCES (E 1,3 KG)

Réf. : 03354



BOUDIN 
NOIR BRASSE 
À L’ANCIENNE
e 1,5 kg, pur porc, à l’oignon, 
élaboré à partir de matières 
premières exclusivement 
françaises, élaboré Pays de 
la Loire

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

Réf. : 05040

VÉRITABLES RILLETTES 
DU MANS
1,2 kg, en pain sous-vide, élaborées en France

CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

Réf. : 03109

RILLETTES DU MANS 
PUR PORC
2 kg, terrine plastique, viande de porc origine 
France, riche en fibres, moulée en terrine pour un 
tranchage facile, élaboré Pays de la Loire (Sarthe)

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

Réf. : 02612

RILLETTES DE POULET RÔTI 
EN MARMITE EN PAIN
1,2 kg, terrine plastique transparente, à base de viande de poulet 
(90%) rissolée dans la graisse de canard, élaboré Pays de Loire 
(Sarthe)

CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

Réf. : 07888

RILLETTES D’OIE
1 kg, Rillettes composées de 83% d’oie, riches en morceaux et en 
fibres, présentées dans un bol plastique, élaboré Pays de la Loire

CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Réf. : 05899

Odette et Maurice BAHIER ouvrent leur 
boucherie-charcuterie en 1941 à Sceaux-sur-
Huisne, petit village sarthois. Forte du savoir-
faire de ses hommes et de ses femmes, 
Bahier s’appuie sur l’expertise acquise depuis 
plus de 75 ans pour construire le présent et 
adapte ses recettes traditionnelles à ses 
outils modernes.
Bahier c’est :
De la transparence, du goût et de 
l’authenticité
Des produits de qualité : De la sélection 
des matières premières, à l’élaboration de 
nos recettes en passant par la fabrication 
et le conditionnement de nos produits, notre 
priorité : le soin et la qualité !
De l’innovation : Dans une démarche 
d’amélioration continue, nous faisons évoluer 
nos process de fabrication, nos recettes et 
nos manières de travailler afin de vous offrir 
le meilleur de notre savoir-faire.

Fournisseur 
local

BOUDIN 
NOIR À 
L’ANCIENNE
e 125 g, pur porc, aux 
oignons, matière première 
origine France, élaboré 
France

SOUS-VIDE DE 1 KG 
(8 PIÈCES)

Réf. : 00666
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MINI-SAINT-JACQUES CUISINÉE
e 15 g, à réchauffer, 30 % de noix de Saint-Jacques, nappées d’une sauce crémeuse délicatement 
parfumée avec des champignons et du vin blanc, élaboré Bretagne

SACHET DE 24 PIÈCES

Réf. : 12161

COQUILLE 40 % SAINT-JACQUES À LA BRETONNE
120 g, à cuire, coquille naturelle garnie de noix de Saint-Jacques (40 %) cuisinées dans une sauce 
crémée au vin blanc relevé au Vermouth Noilly Prat, élaborée en Bretagne

CARTON DE 8 X 1 SACHET

Réf. : 17393

COQUILLE FEUILLETÉE FRUITS 
DE MER ET SAINT-JACQUES
100 g, à cuire, pâte feuilletée en forme de coquille garnie de 
crevettes, moule et noix de Saint-Jacques, cuisinés dans une 
sauce échalote et champignon, élaboré France

CARTON DE 16 PIÈCES

Réf. : 17662

ÉCHALOTE ÉMINCÉE 
DE BRETAGNE
Sachet de  400 g, refermable avec zip, coupée en lamelles et 
prête à l’emploi

CARTON DE 5 X 1 SACHET

Réf. : 09047

COQUILLE SAINT-JACQUES 
25% À LA BRETONNE
120 g, à cuire, 25 % de noix de Saint-Jacques, en coquille 
naturelle, élaboré Bretagne

CARTON DE 20 PIÈCES

Réf. : 10404

Spécialités élaborées
localement

exclu 
DS
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GALETTE DE BLÉ NOIR AU SEL DE GUÉRANDE
70g, Ø 29 cm, ronde, réalisée à base de farine de blé noir (sarrasin)et sel de Guérande, non pliée, 
prête à garnir, élaborée en Bretagne

CARTON DE 50 PIÈCES

Réf. : 17454

CRÊPE BRETONNE DE FROMENT

NEUTRE
40 g, Ø 27 cm, ronde, réalisée avec du lait frais 
entier et œufs frais entiers, non pliée prête à 
garnir, élaborée Bretagne

CARTON DE 50 CRÊPES

Réf. : 13549

SUCRÉE
40 g, ronde, non pliée prête à garnir, élaborée à 
partir de lait entier frais, d’œufs entiers frais, de 
sucre et sucre vanillé, élaborée Bretagne

CARTON DE 50 PIÈCES

Réf. : 17071

MINI-CRÊPE MŒLLEUSE SUCRÉE
15 g, Ø 10 cm, rondes, aromatisées à la vanille, présentée à 
plat en flow pack de 15 crêpes, élaboré Bretagne

CARTON DE 180 PIÈCES

Réf. : 17171

CRÈPE TOMATE EMMENTAL BIO
45g, format demi-lune, élaboré Bretagne

CARTON DE 50 PIÈCES

Réf. : 19193

MINI-BLINIS À GARNIR
5 g, Ø 4.5 cm, décongélation simple, prêts à garnir, élaboré en 
Bretagne

CARTON DE 240 PIÈCES

Réf. : 17207

Le Monde des Crêpes, situé en Côtes 
d’Armor, est notre fournisseur crêpes, 
galettes, blinis et pancakes surgelés.

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS

Fournisseur 
local
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RÂBLE DE LAPIN SANS OS  
BLEU BLANC CŒUR
200-250 g, râble de lapin entièrement désossé, prêt à cuisiner, 
surgelé à plat,en vrac, origine France

CARTON DE 5 KG ENVIRON

Réf. : 08224

 SAUTÉ ÉPAULE DE PORC BRETON
60 g, sauté issu d’épaule de porc découennée, désossée, dégraissée et dénervée, Bretagne

SOUS-VIDE DE 2,5 KG

Réf. : 09285

 EMINCÉ DE BŒUF BRETAGNE
15-20 g, Issu de basse côté, tende de tranche, tranche grasse, macreuse, paré, dégraissé, coupé machine, 
origine Bretagne

SOUS-VIDE DE E 2,5 KG

Réf. : 09348

 BOURGUIGNON BRETAGNE
e 60 g, collier, basse côte semi parée coupé main, origine France

SOUS-VIDE DE 2 KG ENVIRON

Réf. : 07859

 RÔTI DE PORC FILET BRETON
e 2 kg, rôti ficelé issu de carré de porc sans filet mignon, découenné et désossé, Bretagne

SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

Réf. : 09284

DEMI-RÂBLE DE LAPIN
150-200 g, avec os, issus de lapins nés, élevés et abattus en 
France

CARTON DE 5 KG

Réf. : 02365

 

Viandes et  
volailles locales

Le porc Breton

Le bœuf breton	

new

new
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 RÔTI DE BŒUF BRETAGNE
e 2 kg, issu de tende de tranche, sous-vide, origine Bretagne

SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

Réf. : 09347

 BOURGUIGNON DE 
NORMANDIE
e 60, assortiment pour bourguignon avec collier, 
jarret, boîte à moelle, Issu de bœufs nés, élevés et 
abattus Normandie 

SOUS-VIDE DE E 2 KG

Réf. : 09349

 RÔTI DE BŒUF TENDE DE 
TRANCHE NORMANDIE
e 2 kg, issu de tende de tranche, sous-vide, Issu de 
bœufs nés, élevés et abattus Normandie 

SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

Réf. : 09351

 EMINCÉ DE BŒUF 
NORMANDIE
Issu de bœufs nés, élevés et abattus Normandie 
 

SOUS-VIDE DE E 2 KG

Réf. : 09352

STEAK HACHÉ FAÇON BOUCHÈRE BRETAGNE
120 g, 15 % de matière grasse, 100 % muscle,  grain apparent, moulé à basse pression, texture 
mœlleuse, Bretagne

CARTON DE 6 KG (50 PIÈCES)

Réf. : 09346

STEAK HACHÉ FAÇON 
BOUCHÈRE NORMANDIE
120 g, 15 % de matière grasse, 100 % muscle, grain apparent, 
moulé à basse pression, texture mœlleuse, Normandie

CARTON DE 6 KG (50 PIÈCES)

Réf. : 09350

new

Le bœuf breton	

Le bœuf normand new
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POULET NOIR PAC KERCOAT
e 1,5-1,7 kg, spécial rotisserie

CARTON D’ENVIRON 10 KG (7 PIÈCES)

Réf. : 09096

 POULET FERMIER BLANC DE JANZÉ       
1.4-1.6 kg, poulet PAC, sans abats, nu, élevé en plein air 81 jours minimum

CARTON DE 4 PIÈCES

Réf. : 09297

 FILET DE POULET FERMIER 
BLANC DE JANZÉ 
e160 g, issus de poulet élevé en plein air 81 jours minimum

BARQUETTE DE 10 PIÈCES (E1.6KG)

Réf. : 09298

 CUISSE DE POULET FERMIER 
BLANC DE JANZÉ 
200-250g, issues de poulet élevé en plein air 81 jours minimum

SOUS-VIDE DE 10 PIÈCES (E2.25KG)

Réf. : 09299

De plein air, 
du temps et des céréales 
sans OGM, voilà la recette 
des volailles de Janzé ! 
Au coeur de la Bretagne en Ille-et-Vilaine, 
nous avons plaisir à voir gambader dans 
nos prairies, poulets, pintades mais 
aussi chapons et dindes en fin d’année. 
Identifiables grâce à leur étiquette Orange 
et Noir, nos volailles s’accommodent de 
nombreuses recettes, des plus simples  
aux plus sophistiquées !
Le poulet fermier Label Rouge de Janzé 
est élevé toute l'année pendant 81 jours 
minimum. Sous respect du cahier des 
charges Label Rouge contrôlé par un 
organisme certificateur indépendant à 
tout moment, notre poulet gambade toute 
la journée dans une prairie herbeuse et 
ombragée et picore des céréales sans 
OGM. C'est en 1980 que le premier poulet 
blanc fut labellisé Janzé puis a suivi le Label 
Rouge du poulet jaune en 1988 et celui du 
poulet noir en 2017.

Le poulet de Janzé



Pêche locale
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FILET DE SARDINE PAPILLON
30-80 g, Sardina pilchardus, IQF, Origine Bretonne, France

CARTON DE 3 KG

Réf. : 03623

PAVÉ DE MERLU DE L’ILE D’YEU AVEC PEAU
150 g +/- 10 g, Merluccius merluccius, IQF, sans flanc, sans arête,  
pêché en Atlantique Nord-Est, Ile d’Yeu - SIMPLE CONGÉLATION

CARTON DE 3 OU 5 KG

Réf. : 07645

FILET DE MAQUEREAU FRANCE
30-100 g, scomber scombrus, filet simple avec peau sans flanc, désarêté (arête centrale retirée), IQF, 
pêché en Atlantique Nord-est (France) - SIMPLE CONGÉLATION - PÊCHE FRANÇAISE

CARTON DE 3 OU 5 KG

Réf. : 05561

DS Restauration met en valeur le 
savoir-faire des pêcheries de l’Ile 
d’Yeu en proposant ce pavé de 
merlu pêché au filet maillant dans 
le Golfe de Gascogne.
La technique unique du filet maillant 
permet :
• Une meilleure qualité du merlu
•Une pêche plus selective
• �Une pêche totalement respectueuse des 

fonds marins
Le merlu que nous avons sélectionné est 
“simple congélation” : aussitôt débarqué, 
aussitôt fileté et surgelé pour garantir une 
fraîcheur optimale.



14

Certaines de nos références 
qualigel sont élaborées en 
bretagne.
Vos besoin et ceux de vos clients 
sont le coeur de notre implication. 
Pour cela, DS RESTAURATION vous 
propose une marque parfaitement 
adaptée à la collectivité :
QUANTITÉ ET CALIBRE
• �Un conditionnement détaillable à la 

demande
• �Engagement sur un nombre de 

pièces minimum par carton
• �Des calibres adaptés à vos convives
QUALITÉ
• �Un travail continue sur la réduction 

de l’huile de palme non labellisée, 
des matières grasses et des additifs

• �Un engagement concret sur le goût
• �Une exigence stricte sur la qualité 

des matières premières
NUTRITION
• �Des produits pour composer des 

repas équilibrés
• �Une diversité des produits de l’entrée 

au dessert
PRIX AU PLUS JUSTE
• �Un rapport qualité prix imbattable
• �Une puissance d’achat importante 

auprès des fournisseurs majoritaire-
ment français et partenaires de lon-
gues dates.

 

LI
AI

SO
N DIFFÉRÉE

u t i l i s a b l e  e

n  TOMATE FARCIE CUITE
à réchauffer, sans porc, farce (33 %) à base de viandes de bœuf et dinde, de riz,  
oignons, ail, persil, cuit IQF, élaborée Normandie

E 120 G - CARTON DE 6 KG (48 PIÈCES MINIMUM) 

Réf. : 00408
E 170 G- CARTON DE 6 KG (35 PIÈCES MINIMUM)

Réf. : 00409

CHOU FARCI 
CUIT
e 160 g, à réchauffer, sans 
porc, feuilles de chou 
blanchies (50 %), farce (50 %) 
à base de viande de bœuf et 
de dinde, élaboré Normandie

CARTON DE 6,4 KG 
(40 PIÈCES MINIMUM)

Réf. : 00911

 
LI

AI
SO

N DIFFÉRÉE

u t i l i s a b l e  e

n  

LASAGNES  
AU SAUMON
2 kg, Environ 8 parts, 
5 couches de pâte, 4 couches 
de farce de saumon et 
saumon fumé, gratinage, 
élaboré Bretagne

CARTON DE 3 X 1 
BARQUETTE

Réf. : 05474

 

LASAGNES 
BOLOGNAISES
2 kg, Environ 8 portions, 5 
couches de pâtes et 4 couches 
de sauce bolognaise, 16,3 % 
de viande de bœuf VBF dans 
la sauce bolognaise, élaborées 
Bretagne

CARTON DE 3 X 1 
BARQUETTE

Réf. : 08002

 

Qualigel,  
fabriqué en local
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ESCALOPE DE VEAU HACHÉ
100 % viande de veau hachée, forme ovale striée,  
15 % MG, IQF, élaboré France

CARTON DE 5 KG

100 g - Réf. : 07510
120 g - Réf. : 07512

ESCALOPE DE DINDE 
VIENNOISE CUITE
IQF, filets de dinde formés origine France, enrobage panure 
croustillante, élaboré Bretagne

CARTON DE 5 KG

100 g - Réf. : 01722
125 g - Réf. : 01208

POÊLÉES CUITES QUALIGEL  

BRETONNE
Mélange cuit en proportion variable de haricots 
verts, choux-fleur, carottes, artichauts en cubes 
et oignons, élaboré Bretagne

CARTON DE 4 X 2,5 KG

Réf. : 07824
 

FORESTIÈRE
Mélange cuit en proportion variable de haricots 
verts, brocolis, poivrons rouges, oignons, 
bolets jaunes et champignons de Paris, élaboré 
Bretagne

CARTON DE 4 X 2,5 KG

Réf. : 07825

CAMPAGNARDE
Mélange cuit en proportion variable de haricots 
verts, haricots beurre, carottes, aubergines 
préfrites, oignons, élaboré Bretagne

CARTON DE 4 X 2,5 KG

Réf. : 07827
 

MÉRIDIONALE
Mélange cuit en proportion variable de haricots 
verts, salsifis, aubergines préfrites, poivrons 
rouges, oignons, élaboré Bretagne

CARTON DE 4 X 2,5 KG

Réf. : 07828

PAUPIETTE DE VEAU SANS FICELLE
Enveloppe de viande de veau refermant une farce à base de veau (origine UE) et volailles (origine 
France), sans porc, non bardée, sans ficelle, élaborées Normandie

CARTON DE 5 KG

100 g - Réf. : 01195 140 g - Réf. : 00336

 

LI
AI

SO
N DIFFÉRÉE

u t i l i s a b l e  e

n  
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COLIN D’ALASKA PANÉ CUIT
IQF, portion formée de filets 100 % colin d’Alaska, enrobage panure  
croustillante, cuit à cœur, élaboré Bretagne - SIMPLE CONGÉLATION

70 G - CARTON DE 6 KG (80 PIÈCES MINIMUM) 

Réf. : 08025
100 G - CARTON DE 5 KG (50 PIÈCES)

Réf. : 08016
120 G G - CARTON DE 6 KG (50 PIÈCES)

Réf. : 08013

HOKI DE NOUVELLE-ZÉLANDE  
OU DE PATAGONIE PANÉ CUIT
IQF, portion formée de filets 100 % hoki de Patagonie ou  
Nouvelle-Zélande, enrobage panure croustillante, cuit à cœur,  
élaboré Bretagne - SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER

100 G - CARTON DE 5 KG  (50 PIÈCES)

Réf. : 08011
120 G - CARTON DE 6 KG (50 PIÈCES)

Réf. : 08012

DS Restauration a mis au 
point une gamme de poissons 
élaborés de qualité respectant 
un cahier des charges strict :
1- QUALITÉ PRODUITS
• �Matières premières rigoureusement 

sélectionnées :
- �Hoki de Patagonie ou de Nouvelle-Zélande 

surgelé mer issu de pêche durable et 
responsable

- �Colin d’Alaska simple congélation issu de 
pêche durable et responsable

• Qualité sans arête,
• �100 % fi lets de poisson sans additif, sans 

polyphosphate,
• �Des enrobages sains sans OGM, sans 

huile de palme, sans glutamate
• Fabriqués en France.
2- PRATICITÉ DE LA GAMME
• Tous les Profi lets sont cuits à coeur :
- Sécurité bactériologique optimale
- Utilisable en liaison froide
- Rapidité de remise en oeuvre
- Pas d’ajout de matière grasse à la 
restitution
• �Nombre de pièces minimum garanti par 

carton,
• Forme adaptée à la mise en barquette.
3- NUTRITION
• �La gamme Profi lets répond en tous points 

aux recommandations du GEMRCN :
- Teneur en poisson > à 70 %
- Rapport P/L ≥ 2
• �Tous les Profi lets ont une fréquence de 

service de 4/20 mini.

une marque  
DS Restauration locale
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COLIN LIEU PANÉ 
GRAINES DE LIN CUIT
IQF, portion formée de filets 100% colin lieu sans arête, issu de 
pêche durable, enrobage pané graines de lin, flocon de mais, 
graine de millet, graine de courges, cuit à cœur, élaboré Bretagne 
- SIMPLE CONGÉLATION

CARTON DE 5 KG

100 g - Réf. : 09094
120 g - Réf. : 09093

DS RESTAURATION 
S’ENGAGE
Pour la gamme Profilets, 
DS Restauration a fait 
le choix de matières 

premières issues de pêcheries certifiées et 
labellisées MSC pour le respect de cahier 
des charges strict en matière de durabilité, 
de responsabilité écologique et de qualité :
• Préservation des ressources naturelles = 
- �Respect des quotas par espèce par FAO
- �Méthodes de pêches sélectives pour 

éviter toutes pêches « accessoires »
• �Minimisation de l’impact sur les fonds 

marins (gestion des déchets, etc),

COLIN D’ALASKA MEUNIÈRE CUIT
IQF, portion formée de filets 100 % colin d’Alaska, enrobage  
meunière citronné et persillé, cuit à cœur, élaboré Bretagne  
SIMPLE CONGÉLATION

100 G - CARTON DE 5 KG (50 PIÈCES) 

Réf. : 08023
120 G - CARTON DE 6 KG (50 PIÈCES) 

Réf. : 08010
150 G - CARTON DE 6 KG (40 PIÈCES) 

Réf. : 08024
 

HOKI DE NOUVELLE ZÉLANDE  
OU DE PATAGONIE MEUNIÈRE CUIT
IQF, portion formée de filets 100 % hoki de Patagonie ou  
Nouvelle-Zélande, enrobage meunière citronné et persillé, cuit à cœur,  
élaboré Bretagne - SURGELÉ MER - SIMPLE CONGÉLATION

100 G - CARTON DE 5 KG (50 PIÈCES)

Réf. : 08022
120 G - CARTON DE 6 KG (50 PIÈCES) 

Réf. : 08017
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Repas végétarien
“made in Bretagne”
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FALAFEL FÈVE MENTHE ET CORIANDRE CUITS
20 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de protéines de pois chiche cuisinées avec des 
fèves, de la menthe et de la coriandre, élaboré Bretagne

CARTON DE 5 KG

Réf. : 07625

BOUCHÉE BLÉ TOMATE  
ET FROMAGE DE CHÈVRE CUITE
e 25 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de protéines de blé, tomates séchées, fromage de 
chèvre, enrobée d’une panure croustillante, cuite, élaboré Bretagne

CARTON DE 5 KG

Réf. : 08965

ÉMINCÉ VÉGÉTAL CUIT
Préparation à base de protéines de pois et blé, préparation 
cuite à réchauffer, élaboré Bretagne 

CARTON DE 5 KG

Réf. : 09278

NUGGETS DE BLÉ 
CROUSTILLANTS CUITS
e 20 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de protéines 
de blé, de protéines de pois cuisinées avec des oignons et 
enrobées d’une panure croustillante à base de chapelure, 
élaborée Bretagne

CARTON DE 5 KG

Réf. : 07458

PANÉ DE BLÉ, EMMENTAL  
ET ÉPINARDS CUIT
100 g, à réchauffer, portion cuite élaborée à base de proteine 
de blé, d’emmental et d’épinards, enrobée d’une panure 
croustillante multi-grains (millet, graines de potiron, graine de 
lin), élaborée en Bretagne

CARTON DE 5 KG

Réf. : 07457

new
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OMELETTE 
GASTRONOME NATURE
135 g, visuel traditionnel, élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 12379
 

OMELETTE  
DEMI-LUNE NATURE
135 g, élaboré France

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 12536

OMELETTE  
DEMI-LUNE NATURE
90 g, œufs origine France, élaboré France

CARTON DE 60 PIÈCES

Réf. : 12537
 

OMELETTE DEMI-LUNE 
NATURE BIO
90 g, œufs origine France, élaboré France

CARTON DE 60 PIÈCES

Réf. : 13798

90 g, Ø 135 +/- 5 mm

CARTON DE 60 PIÈCES

Réf. : 19211

135g, Ø 150 +/- 10 mm

CARTON DE 40 PIÈCES

Réf. : 19212

OMELETTE DEMI-LUNE NATURE “MIEUX ÊTRE ANIMAL”
Œufs origine France. Poules élevées au sol (Mieux être animal) avec lumière naturelle.

TORTILLA POMME DE TERRE 
OIGNON
tortilla aux œuf frais pondus en France,  
avec des pommes de terre et oignons, IQF,  
élaboré France

E 130 G - Ø 12 CM - CARTON DE 40 PIÈCES 

Réf. : 15411
E 90 G - Ø 9.5 CM - CARTON DE 60 PIÈCES 

Réf. : 76529
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Eureden, Groupe 
agroalimentaire 
coopératif breton
L’union des 
coopératives 
Triskalia et 
Groupe d’aucy a 
donné naissance 
au 1er janvier 
2020 au nouvel 
acteur référent de 
l’agriculture et de 
l’agroalimentaire 
en Bretagne, 
Eureden.

Réf. : 08681 SEMOULE DE CHOUX-FLEUR CUITE 
choux-fleur origine France, cuit, élaboré Bretagne CARTON  

DE 4 X 2,5 KG
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Réf. : 71922 JULIENNE ARC EN CIEL CUITE 

brocolis, pousse de haricot, carottes, carottes jaunes, élaboré France

Réf. : 75051 FENOUIL ÉMINCÉ, blanchi, surgelé, élaboré France
CARTON  

DE 4 X 2,5 KGRéf. : 07277 HARICOTS BLANCS DEMI-SECS «MOGETTES»  
100 % haricots blancs demi-secs, France

Réf. : 09042
PŒLÉE DU SUD À LA FÉTA EXPRESS
Légumes cuits et enrobés en proportion variable avec dés de féta AOP : courgettes préfrites,tomates, 
carottes jaunes, haricots verts, aubergines préfrites et olives noires, élaboré France

CARTON  
DE 4 X 2,5 KG
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Réf. : 08280 POÊLÉE BRETONNE EXPRESS 
mé,age cuit : haricot vert, fond d’artichauts coupés, choux-fleurs, jeunes carottes, oignons, élaboré France

CARTON  
DE 4 X 2,5 KG
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Réf. : 07276

POÊLÉE INDIENNE AU CURRY EXPRESS 
2,5 kg, mélange de légumes cuits enrobé de sauce curry : carottes, pommes de terre, oignons rouges, fève 
de soja, garden peas, noix de cajou, élaboré France

Réf. : 03215
POTATŒS ET LÉGUMES POÊLÉS EXPRESS 
A réchauffer, légumes (65 % : carottes, haricots verts, brocolis, oignons, champignons de Paris), potatœs 
préfrites (20 %), enrobage d’une sauce persillée, aillée, élaboré France

Réf. : 07154 BROCOLIS EXPRESS BIO, 40-55 mm, cuit, France

CARTON  
DE 4 X 2,5 KG  
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Réf. : 05348 CAROTTE RONDELLE EXPRESS BIO,  
Carottes issues de l’agriculture biologique, cuites, France

Réf. : 05351 TRIO DE LÉGUMES BROCOLIS EXPRESS BIO,  
Brocolis, carottes et choux-fleurs issus de l’agriculture biologique, mélange cuit, cultivés en France

Réf. : 09132
RATATOUILLE CUISINÉE EXPRESS BIO,  
Mélange de légumes cuits et cuisinés à l’huile d’olive vierge : Tomates, courgettes, aubergines 
grillées, oignons, poivrons jaunes et poivrons rouges, élaboré France

Les poêlées cuites et cuisinées
Pour connaître toutes les références, contactez votre interlocuteur DS

Une offre complète de légumes BIO français élaborés en Bretagne
Pour connaître toutes les références, contactez votre interlocuteur DS
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PETIT PAIN BLANC PRÉCUIT
60 G - CARTON DE 150 PIÈCES 

Réf. : 18621
40 G - CARTON DE 220 PIÈCES 

Réf. : 18620

PAIN BISEAUTÉ 
NATURE
80 g, 18,5 cm, pain nature 
précuit sur sole à la farine 
de blé Label Rouge, dessus 
légèrement fariné, élaboré 
France

CARTON DE 120 PIÈCES

Réf. : 18122

PETIT PAIN 
BLEU BLANC 
CŒUR
50 g, 10 cm, 1 coup de lame, 
pain à base de farine de blé et 
farine de lin jaune, précuit sur 
sole, cahier des charges Bleu 
Blanc Cœur, élaboré Bretagne

CARTON DE 150 PIÈCES

Réf. : 18725

BAGUETTE PRÉCUITE SUR SOLE
280 g, 50 cm, 5 coups de lame, IQF, précuite sur sole, farinée,  
farine Label Rouge, bouts ronds, élaborée France

CARTON DE 25 PIÈCES

Réf. : 17801

BUN FEUILLETÉ À CUIRE
85g, Pain bun précuit, réalisé à partir d’une pâte à croissant, élaboré France

CARTON DE 50 PIÈCES

Réf. : 17960

Pain fabriqué  
en Bretagne
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BREIZH’N’ROLL
85 g, à cuire, recette à base de pâte à croissant, pur beurre, sucre, présenté dans un moule papier, 
élaboré Bretagne

CARTON DE 60 PIÈCES

Réf. : 18757

CHARLOTTE AUX FRUITS ROUGES
75 g, Ø 8 cm, biscuit cuillère imbibé de sirop, mousses fraise et framboise, décor : fruits rouges et 
pistache, élaboré France

CARTON DE 12 PIÈCES

Réf. : 13186

DOUCEUR DE NOISETTE  
& CHOCOLAT
CARTON DE 5 KG

Réf. : 18883

CRÊPE BRETONNE DE FROMENT 
NEUTRE
40 g, Ø 27 cm, ronde, réalisée avec du lait frais entier et œufs 
frais entiers, non pliée prête à garnir, élaborée Bretagne

CARTON DE 50 CRÊPES

Réf. : 13549

MINI-CRÊPE MŒLLEUSE 
SUCRÉE
15 g, Ø 10 cm, rondes, aromatisées à la vanille, présentée à 
plat en flow pack de 15 crêpes, élaboré Bretagne

CARTON DE 180 PIÈCES

Réf. : 17171

Spécialités bretonnes ou 
fabriquées en Bretagne



la pâtisserie
		

Réf. : 02015 BANDE POIRE CARAMEL 700 g, 33 cm

CARTON DE 4 X 1 PIÈCE
Réf. : 02935 BANDE JOCONDE MANGUE PASSION 770 g, 33 cm

Réf. : 07347 DACQUOISE AUX TROIS FRUITS ROUGES 680 g, 33 cm

Réf. : 07391 BANDE OPÉRA 760 g, 33 cm

Réf. : 07749 DEMI-CADRE FRAISIER 2,65 kg
CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Réf. : 07750 DEMI-CADRE CROQUANT CHOCOLAT 2,2 kg

Réf. : 09172 BANDE ENTREMETS ABRICOT 650 g CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

Réf. : 17218 MILLEFEUILLE TRADITION 120 g CARTON DE 36 PIÈCES

les pâtes à choux
Réf. : 17354 MAXI-ÉCLAIR CAFÉ

65 g CARTON DE 40 PIÈCESRéf. : 17355 MAXI-ÉCLAIR CHOCOLAT
Réf. : 17356 MAXI-ÉCLAIR VANILLE
Réf. : 12306 MAXI PARIS-BREST 80 g CARTON DE 33 PIÈCES

Réf. : 13061 RELIGIEUSE AU CHOCOLAT
90 g CARTON DE 24 PIÈCES

Réf. : 17220 RELIGIEUSE AU CAFÉ

Réf. : 13079
ECLAIR «PÂTISSIER» AU CHOCOLAT  
AU CACAO D’EQUATEUR

80 g
CARTON DE 40 PIÈCES

 
Réf. : 13078 ECLAIR «PÂTISSIER» CAFÉ DE COLOMBIE

Réf. : 13080
ECLAIR «PÂTISSIER» VANILLE BOURBON  
DE MADAGASCAR

Réf. : 15035 SALAMBO 95 g CARTON DE 30 PIÈCES

la viennoiserie
Réf. : 11124 CROISSANT AU BEURRE PAP 50 g CARTON DE 200 PIÈCES (4 SACHETS DE 50 PIÈCES)

Réf. : 11145 PAIN AU CHOCOLAT BEURRE PAP 60 g CARTON DE 200 PIÈCES (2 SACHETS DE 100 PIÈCES)

Réf. : 11822 CROISSANT TRADITION AU BEURRE PAC 55 g CARTON DE 80 PIÈCES (4 SACHETS DE 20 PIÈCES)

Réf. : 11824 PAIN AUX RAISINS AU BEURRE PAC 100 g CARTON DE 60 PIÈCES (3 SACHETS DE 20 PIÈCES)

Réf. : 12753 MINI-CROISSANT BEURRE PAC 25 g CARTON DE 160 PIÈCES (4 SACHETS DE 40 PIÈCES)

Réf. : 12754 MINI-PAIN AU CHOCOLAT BEURRE PAC 25 g CARTON DE 160 PIÈCES (4 SACHETS DE 40 PIÈCES)

Réf. : 12755 MINI-PAIN AUX RAISINS BEURRE PAC 30 g CARTON DE 150 PIÈCES (5 SACHETS DE 30 PIÈCES)

Réf. : 13220 CROISSANT BEURRE PAC 55 g CARTON DE 100 PIÈCES (4 SACHETS DE 25 PIÈCES)

Réf. : 13221 PAIN AU CHOCOLAT BEURRE PAC 75 g CARTON DE 100 PIÈCES (5 SACHETS DE 20 PIÈCES)

Réf. : 13222 CHAUSSON AUX POMMES BEURRE PAC 100 g CARTON DE 48 PIÈCES

Réf. : 17348
ASSORTIMENT MINI-VIENNOISERIES 
BEURRE PAC 25-30 g CARTON DE 120 PIÈCES (3 SACHETS DE 40 PIÈCES)

Réf. : 18709 CROISSANT FOURRÉ CHOCOLAT PAC 70 g CARTON DE 60 PIÈCES (4 SACHETS DE 15 PIÈCES)

Depuis sa création en France en 1978,  
Délifrance développe des produits de boulangerie, 

viennoiserie, pâtisserie et traiteur pour les 
professionnels de la restauration, les artisans 

boulangers et la grande distribution.
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Tous nos supports sont à télécharger 
sur notre site internet 

www.ds-restauration.com

Produits surgelés sauf :  produit frais

NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou 
carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc de ce fait sans 
engagement de durée. 
• Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. L’abus d’alcool 
est dangereux pour la santé, à consommer avec modération • Tous nos prix 
sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou 
pièce sont purement indicatifs.

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél. : 02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél. : 04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
S.A.S. au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS 
S.A.S. au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

Tél. : 01 64 54 54 00 
Fax : 01 60 10 07 98

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél. : 02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

Tél. : 02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

DS Armorique
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

 Retrouvez-nous sur Linkedin 0 800 530 532
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